

Эрикссон заключил 5-летний контракт на управление опорной и транспортной сетью оператора Vodafone Netherlands

Компания Эрикссон подписала договор с Vodafone Netherlands сроком на пять лет о предоставлении профессиональных услуг по управлению сетью. С 1 июня Эрикссон начнет выполнять все работы по строительству, внедрению и эксплуатации опорной и транспортной сети Vodafone Netherlands, построенной на оборудовании от различных поставщиков. В результате подписания договора 97 сотрудников Vodafone Netherlands перейдут на работу в Эрикссон.

Сотрудники будут работать в офисе в Штайне, Южный Лимбург, посредством ресурсов которого компания Эрикссон предоставляет услуги Vodafone Netherlands начиная с прошлого года. (см. пресс-релиз <http://www.ericsson.com/ericsson/press/releases/20060329-1041758.shtml>)

Ханс Вестберг, исполнительный вице-президент и глава подразделения Глобальных Услуг, Эрикссон, заявил: “Мы очень горды и рады, что Vodafone Netherlands выбрал нас в качестве партнера по управлению опорной и транспортной сетью. Данный контракт, в сочетании с недавними заявлениями в отношении операторов на рынках Северной Европы подтверждает стремительный рост бизнеса в сфере профессиональных услуг, и служит доказательством того, что операторы во всем мире доверяют нашим технологиям и услугам”.

Джон Самаррон, технический директор Vodafone Netherlands, говорит: “Сектор мобильной связи динамично развивается. Компании, которые раньше уделяли массу внимания вопросам развития технологий, теперь все больше ориентируются на своих клиентов. Мы уверены, что, передав ответственность и существующие ресурсы опорной и транспортной части сети, мы сможем добиться эффекта синергии с компанией Эрикссон, и что качество нашей опорной и транспортной сети еще больше повысится. Кроме того, переход на модель партнерских отношений позволит нам сосредоточиться на дополнительных элементах цепочки начисления стоимости, что, в свою очередь, обеспечит рост и возможность внедрения новых продуктов. Также это приведет к появлению еще одного растущего бизнеса в Южном Лимбурге”.

Выполнение условий договора, заключенного на пять лет, позволит Vodafone Netherlands снизить эксплуатационные расходы, расширив возможности дальнейшего роста компании, в то время как Эрикссон обеспечит эффективную работу сети Vodafone Netherlands.

Эрикссон формирует будущее мобильного и широкополосного интернета, постоянно лидируя в области технологий. Инновационные решения Эрикссон способствуют успеху телекоммуникационных компаний более чем в 140 странах мира. Эрикссон способствует созданию наиболее мощных коммуникационных компаний в мире.

Узнайте больше на сайте www.ericsson.com

ЗА БОЛЕЕ ПОДРОБНОЙ ИНФОРМАЦИЕЙ ОБРАЩАЙТЕСЬ:

Служба по связям с общественностью компании Эрикссон

Тел.: +46 8 719 6992

E-mail: press.relations@ericsson.com

О предложении Эрикссон в сфере профессиональных услуг по управлению сетью

Эрикссон предлагает наиболее полный спектр услуг по управлению сетями своих заказчиков (managed services) в индустрии телекоммуникаций, среди них – проектирование, строительство, обеспечение функционирования и управление операциями в сети заказчика, а также услуги по хостингу приложений и обеспечение сетевого покрытия и необходимой емкости по требованию заказчика. Будучи неоспоримым лидером в сфере профессиональных услуг по управлению сетью, начиная с 2002 года Эрикссон официально объявил о подписании более 100 контрактов по всему миру на предоставление услуг по управлению. В соответствии с условиями всех этих контрактов (за исключением хостинга), Эрикссон управляет сетями операторов с общей мировой абонентской базой свыше 120 миллионов человек.